



## NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1009

17.07.2022 (133)

### *Boj pokračuje!*

Osm desítek let po kapitulaci wehrmachtu 8. května 1945 je poválečné nacionálněsocialistické hnutí nejen v Německu, ale v celé Evropě silnější než kdykoli předtím.

Desetiletí masového vraždění, vyhánění, pronásledování a hanobení nestačila k tomu, aby zničila zárodek geniální myšlenky našeho milovaného Vůdce Adolfa Hitlera.

Všichni národní socialisté a další rasově uvědomělí krajané a rasově spříznění lidé bojují bok po boku za zachování našeho bílého lidu.

Hnutí skutečně zesílilo, ale nebezpečí biologické lidové smrti je dnes také mnohem větší než



v minulosti.

Zoufalý nepřítel právě páchá genocidu všech bělochů. Jeho prostředky jsou imigrace nebílých, deformace kultury a míšení ras.

Ať už "legálně" nebo "ilegálně", ať už ve volebním boji nebo v pouliční bitvě, ať už vyzbrojen propagandistickým materiálem nebo na bojišti jiného druhu: každý národní socialista musí plnit svou povinnost!

*Gerhard Lauck*

# Síla skrze smích: Řízení mrkví a klackem

## Baron

Díky těm kompromitujícím fotografiím, které jsem pořídil na posledním večírku v kanceláři, jsem byl vyzván, abych předložil další článek. Tak jsem se rozhodl napsat o zdejším "stylu řízení".

Jedna z technik, kterou používá naše personální oddělení, se běžně označuje jako "mrkev a klacek".

Dobrá výkonnost je odměněna příslibem případného přechodu do projektu *Lebensborn*. Aby se však podpořila co nejlepší výkonnost, dochází k tomuto převodu až po odchodu do důchodu po dlouhé a úspěšné kariéře.

Naopak špatné chování se trestá přeložením do naší jednotky v Tel Avivu. (Co se tam děje, vlastně nevíme. Nikdo se nikdy nevrátil a neřekl nám to.)

Vedení se samozřejmě snaží přidělovat úkoly lidem s odpovídajícími dovednostmi. I lidé s malými nebo žádnými dovednostmi jsou dobře využiti. Koneckonců, kde jinde bychom našli naše vedoucí pracovníky?

Někdy je nutné přijmout kreativní, až zoufalá náborová opatření. Od ztráty Šanghaje to není snadné. Ale to nás nezastavilo. Například i psi, kočky, papoušci a další členové

rodiny hrají důležitou roli.

Pes je vedoucí kanceláře.

Kočka je recepční.

Papoušek velí naší malé "Luftwaffe".

V naší správní radě zasedají tři osli.

Máme dokonce i osla. (Přestože má jen dvě nohy, odvádí vynikající práci i jako náš rezidentní moudrý osel! Jeho talent na hloupé vtipy je legendární.)

Díky našim evropským kořenům není pití alkoholu na pracovišti tabu. Je považováno za součást našeho společenského života. A je ceněným zdrojem inspirace.

"Brainstorming" - s velkým množstvím mozku nebo bez něj, ale nejlépe s dostatkem alkoholu - je podporován. Je to také velmi zábavné. Bez studu a rozpaků lze vypustit z úst nejrůznější nesmysly. Stačí říct kouzelné slůvko: "brainstorming".

Nejlépe s vážnou tváří. Pokud je to možné.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN  
September 1979 20. April 2017 23.06

**Der Kampf geht weiter !**

Seitig Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Arbeitslose von Massenedukation, Verdrängung und Verdrängung haben nicht nur gemacht, das kann die gesamte Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu verstehen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Volk und Kampfbewegung stehen behinder an Leib und Leben um die Erhaltung unserer völkischen Volk.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der unsterbliche Führer ist aber dabei, das Volkstum – gegen alle völkischen Völkern (Völkern) – zu bringen. Seine Mission und Verantwortung, Überleben und Kampfbewegung.

Oh "Lüge" oder "Lüge", ob im "Kampfbewegung" oder im "Kampfbewegung", ob im "Kampfbewegung" bewahrt oder auf einen "Kampfbewegung" anzuwenden. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitler  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT-NICHT TOT!**




**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (137)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**  
Část třetí

NSK: Vše současné projekty se zřejmě týkají filozofie a umění.

**Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto témat v politice.**

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografie, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva ([www.mourninghitler.com/](http://www.mourninghitler.com/) truth.htm). Ted jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informací minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za záplavou informací a občanské moudrosti opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily neustinné vzácné věci a mist po




the **NEW ORDER**  
Number 179 (1979) Founded 1978 April 26, 2017 (120)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countrymen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election battles or armed battle, whether armed with propaganda material or in a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT-NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích  
Stovky knih v mnoha jazycích  
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!